

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:368455-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Suwałki: Odczynniki i środki kontrastowe
2016/S 204-368455**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 202-364769)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach
790319362
Szpitalna 60
Suwałki
16-400
Polska
Osoba do kontaktów: Magdalena Nowosadko
Tel.: +48 875629437
E-mail: wojewodzki@szpital.suwalki.pl
Faks: +48 875629594
Kod NUTS: PL345
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital.suwalki.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa odczynników z zakresu chemii klinicznej, ISE i immunochemii wraz z dzierżawą zintegrowanego systemu badań diagnostycznych.
Numer referencyjny: 34/PN/MN/2016
II.1.2) **Główny kod CPV**
33696000
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
II.1.4) **Krótki opis:**
Dostawa odczynników z zakresu chemii klinicznej, ISE i immunochemii wraz z dzierżawą zintegrowanego systemu do badań diagnostycznych na potrzeby Medycznego Laboratorium Diagnostycznego i Mikrobiologicznego Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach w ilości, asortymencie i o parametrach określonych w załącznikach do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/10/2016

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 202-364769](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości – Nazwa: Czas reakcji serwisu na naprawę aparatu / Waga: 10

Kryterium jakości – Nazwa: Termin dostawy / Waga: 20

Kryterium jakości – Nazwa: Termin ważności dokumentów / Waga: 10

Cena – Waga: 60.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości – Nazwa: Czas reakcji serwisu na naprawę aparatu / Waga: 10

Kryterium jakości – Nazwa: Termin dostawy / Waga: 20

Kryterium jakości – Nazwa: Termin ważności odczynników / Waga: 10

Cena – Waga: 60.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

2. Wadium należy wnieść w terminie do dnia 21.11.2016 do godz. 12:00.

Powinno być:

2. Wadium należy wnieść w terminie do dnia 24.11.2016 do godz. 12:00.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/11/2016

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/11/2016

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 19/01/2017

Powinno być:

Data: 22/01/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/11/2016

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 24/11/2016

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**